



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO

Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana

T: 01 369 59 00
F: 01 369 59 01
E: gp.mk@gov.si
www.kultura.gov.si

Kulturniška zbornica Slovenije
Trg francoske revolucije 1-2
Ljubljana

Številka: 0070-25/2010/15
Datum: 28. 12. 2010

Zadeva: Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo
Zveza: vaše mnenje k predlogu zakona z dne 1. 12. 2010

Zahvaljujemo se za vaše mnenje ter posredovano mnenje Društvo oblikovalcev Slovenije k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo. Uvodoma vam sporočamo, da predlog novele zakona uvaja manj zahtevne spremembe zakona zaradi:

- zagotovitve enakih možnosti do odpravnine zaradi redne odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz poslovnih razlogov vsem zaposlenim v javnih zavodih s področja kulture.
- izboljšanja socialnega položaja samozaposlenim v kulturi ter redakcija z uskladitvijo z dejanskim stanjem pri plačevanju prispevkov za socialno varnost ter
- poenostavitve in skrajšanje postopkov financiranja posebnih nalog splošnih in osrednjih knjižnic ter uskladitev z obveznostmi, ki jih državi in knjižnicam nalagata Zakon o knjižničarstvu in Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o uradnem listu Republike Slovenije

s predlogom za skrajšani zakonodajni postopek. Medtem, ko so vaša mnenja in predlogi širši, nekateri pa se nanašajo tudi na vsebino drugih zakonov oziroma podzakonskih aktov. Vaša mnenja in predloge kot tudi mnenja in predloge Društva oblikovalcev Slovenije smo vzeli na znanje in jih bomo na podlagi proučitve in danih možnosti uporabili pri svojem nadaljnjem delu oziroma spreminjanju področnih predpisov.

Ker se tako vaši, kot tudi predlogi Društva oblikovalcev Slovenije nanašajo tudi na vsebine, ki niso predlog sprememb ZUJIK-a, vam lahko trenutno podamo le odgovore v tistem delu, ki se nanašajo na predlagane spremembe ZUJIK-a:

- I. Črtanje petega odstavka 55. člena ZUJIK pomeni uskladitev z veljavnimi predpisi, ki urejajo odpravnine zaradi redne odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz poslovnih razlogov. Predlagana sprememba je povezana z začetim postopkom pred Ustavnim sodiščem RS
- II. Dopolnitev 83. člena ZUJIK je redakcijska in pomeni uskladitev z dejanskim obsegom plačevanja prispevkov za socialno varnost. Ministrstvo plačuje samozaposlenim s pravico do plačila prispevkov prispevke za socialno varnost, ki poleg prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje ter prispevkov za zdravstveno zavarovanje že zajemajo tudi prispevke za starševsko varstvo in zaposlovanje. Ministrstvo, tako že plačuje tudi slednje prispevke.

- III. Določitev dohodninskega cenusa za plačevanje prispevkov iz državnega proračuna za socialno varnost je predmet podzakonskega akta, in sicer Uredbe o samozaposlenih.
- IV. Čeprav se vsi prejemki, tako plačila za ustvarjanje umetniškega projekta kot delovne štipendije in nagrade štejejo kot prejemki oziroma dohodki vsakega posameznika, jih ni mogoče enačiti. Delovne štipendije in nagrade (domače in tuje) kot so navedene predlogu spremembi ZUJIK-a so mišljene kot nadgradnja tistega, kar posameznik pridobi na osnovi svojega vrhunskega dela in na osnovi strogih kriterijev ter priznanosti s strani strokovnjakov, ki so udeleženi pri teh podelitvah. Zato delovne štipendije in nagrade ne morejo biti izenačene z drugimi dohodki, ki izhajajo iz plačila opravljenega dela.

S spoštovanjem,

Pripravili:
Metka Šošterić
Mojca Jurič




Barbara Koželj Podlogar
generalna direktorica Direktorata za umetnost

V vednost:
Društvo oblikovalcev Slovenije, Ciril Metodov Trg 19, Ljubljana